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În perioada următoare, mai multe 
străzi din Iași vor fi închise, deoarece 
echipele de la Citadin vor interveni 
pentru a face reparații asupra 
carosabilului. Șoferii vor trebui să 
găsească alternative pentru 
a scăpa de aglomerație 

 
În ultimele săptămâni, orașul a fost împânzit 

de șantiere, se lucrează peste tot la asfaltarea 
străzilor, iar oamenii se întreabă de ce abia acum 
se fac aceste lucruri. Orașul era deja supraaglo-
merat, iar șoferii vor trebui să se descurce cum 
pot în trafic. 

Mai multe străzi din Iași 
vor fi închise pentru reparații 
Strada Anastasie Panu este intens circulată în 

orice perioadă a zilei, iar la orele de vârf se for-
mează cozi imense de mașini. Astăzi, traficul va 
fi restricționat pe o bandă, iar șoferii vor fi nevoiți 
să circule doar pe o porțiune de drum.  

„Pe 16 mai, între orele 08:00 - 18:00, va fi res-
tricţionată circulaţia pe str. Anastasie Panu (tron-
sonul cuprins între intersecţia cu str. Sf. Lazăr şi 
intersecția cu str. Achim Stoia). Măsura este ne-
cesară pentru că, în această zonă, echipele S.C. 
Citadin S.A. efectuează lucrări de refacere a ca-
rosabilului, funcţie de condiţiile meteorologice. 
Aceste lucrări sunt făcute în scopul menţinerii 
tramei stradale în bună stare de exploatare şi si-
guranţă a circulaţiei. În timpul lucrărilor, pe tron-
sonul respectiv va fi asigurat accesul maşinilor de 
intervenție ale Ambulanței, Poliției, Jandarmeriei 
şi Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă”, au 
transmis reprezentanții Citadin SA. 

De asemenea, și pe strada str. Bucium, lucră-
rile vor continua, însă de data aceasta sunt făcute 
doar pe timpul nopții, după ce pe bulevardul So-
cola a fost o aglomerație infernală. 

„În perioada 15-18 mai, între orele 22:00 - 
06:00, circulaţia pe str. Bucium (tronsonul cuprins 
între intersecţia cu bd. Socola şi intersecţia cu 
Calea Chişinăului) va fi închisă”, au precizat cei de 

la Citadin. 

Se mai deschide un șantier în Canta 

Deja, pe str. Canta, se lucrează la asfaltare 
lângă liniile de tramvai, iar traficul este îngreunat 
în marea parte a zilei. De la ora 22:00, va fi închisă 
și porțiunea care face accesul dintre Canta și Pă-
curari pentru încă 3 zile.  

„În perioada 15-18 mai, între orele 22:00 - 
06:00, va fi restricţionată circulaţia pe str. Canta 
la intersecţia cu şoseaua Moara de Foc şi va fi în-
chisă circulaţia pe strada Canta (tronsonul cu-
prins între intersecţia cu strada/șoseaua Păcurari 
şi intersecția cu şoseaua Moara de Foc/str. 
Canta).  În perioada 13-31 mai, între orele 08:00 - 
18:00, circulaţia pe aleea din faţa blocului C4, de 
pe str. Vasile Lupu 106, va fi închisă”, au încheiat 
reprezentanții Citadin. 

Mai multe străzi din Iași vor fi închise pentru 
reparații în următoarele zile, iar oamenii vor fi ne-
voiți să suporte aglomerația din oraș. 

Petronel ȘTEFAN

Mai multe străzi din oraș vor fi închise. 
Șoferii din Iași trebuie să ocolească 
aceste zone în următoarele zile
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Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași desfă-
șoară, până pe 3 iunie 2024, o nouă campanie de 
recrutare de soldați gradați profesioniști. Proce-
dura se desfășoară în garnizoanele Iași, Piatra-
Neamț, Bacău, Botoșani, Dej și Turda. 

Campanie nouă de recrutare la 
Brigada 15 „Mecanizată Podu” Înalt Iași  
Persoanele care își doresc să activeze în ca-

drul Brigăzii 15 Mecanizate „Podu Înalt” Iași trebuie 
să îndeplinească o serie de condiții. Candidații 
trebuie să aibă cetățenie română, domiciliul stabil 
în România și vârsta cuprinsă între 18 ani împliniţi 
la data începerii programului de instruire şi cel 
mult 45 de ani împliniţi la data finalizării progra-
mului de instruire. Nu se pot înscrie la recrutare 
persoanele care nu sunt absolvente cel puţin ai 
primilor doi ani de studiu din învăţământul liceal, 
în condiţiile prevăzute de Legea învățământului 
preuniversitar nr. 198/2023 (minim 10 clase). Can-
didații trebuie să dețină permis de conducere 
auto valabil, categoriile B şi C, eliberat de autori-
tăţile române. Acest criteriu se aplică doar pentru 
candidații care optează pentru arma auto şi/sau 
pentru specialităţile militare care necesită con-

ducerea tehnicii specifice auto din arma Geniu. 
Totodată, candidații nu trebuie să facă parte din 
partide politice, iar cei care au mai fost în sistem 
trebuie să declare în scris că renunță la grad (în 
urma selecției și instruirii, aceștia vor primi gradul 
de soldat). Persoanele care își doresc să devină 
soldați gradați profesioniști în Brigada 15 Mecani-
zată „Podu Înalt” Iași trebuie să nu aibă antece-
dente penale și să fie apte din punct de vedere 
psihologic și medical.  

Candidații trebuie să știe că selecția aptitudi-
nală generală constă în parcurgerea probei spor-
tive (traseu utilitar-aplicativ și alergare de 
rezistență pe distanța de 2.000 de metri) și probei 
psihologice (teste de aptitudini, chestionare de 
personalitate). În cele din urmă, vor susține inter-
viul de evaluare finală. 

Aproximativ jumătate dintre 
candidați nu au trecut proba fizică  
Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași a des-

fășurat o campanie de recrutare de soldați gra-
dați profesioniști, începând cu 12 februarie 2024. 
Deși peste 150 de persoane s-au înscris, evaluarea 
fizică le-a creat mari probleme candidaților, doar 

56 la sută reușind să treacă această probă elimi-
natorie. În schimb, evaluarea psihologică, care 
este, de asemenea, o probă eliminatorie, a fost 
promovată de 96 la sută dintre candidați. 

„În campania pentru ocuparea posturilor va-
cante de soldați/gradați profesioniști s-au înscris 
aproximativ 150 de candidați. Aproximativ 96% 
din candidați au reușit la evaluarea psihologică, 
respectiv 56% la evaluarea fizică”, a transmis lo-
cotenent Maria-Magdalena Dăscălescu, purtător 
de cuvânt Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași. 

Ministerul Apărării Naționale (MApN) a scos, la 
începutul anului 2024, la concurs peste 5.000 de 
posturi de militari, însă doar 40 la sută dintre ele 
au putut fi ocupate la finalul campaniei de recru-
tare. După prima probă, cea de evaluare fizică, 24 
la sută dintre candidați au fost respinşi. Alţi 18% 
dintre participanți nu au trecut evaluarea psiho-
logică. Dintre cei care au reuşit să promoveze pri-
mele două probe, 12% au fost respinşi la 
evaluarea medicală. Din cauză că multe dintre 
posturile vacante nu s-au ocupat, acum, Brigada 
15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași desfășoară o nouă 
campanie de recrutare. 

Codruța ȘOROAGĂ

Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași 
desfășoară o nouă campanie de recrutare, 
după ce aproape jumătate dintre candidați 
nu au trecut proba fizică ultima dată
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Constructorii se bat pe contractul de 
peste 4,5 milioane de euro, din 
comuna ieșeană Butea. Patru 
oferte financiare au fost depuse 

 
În cadrul procedurii de licitație privind extin-

derea rețelei de canalizare din localitate au fost 
depuse 4 oferte financiare. Contractul are o va-
loare de peste 4,5 milioane de euro, 23.094.580 
de lei, fără TVA, iar firmele interesate au avut timp 
până pe data de 13 mai 2024 să-și depună oferta.  

Constructorii se bat pe contractul 
de peste 4,5 milioane de euro, 
din comuna Butea 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul prevede prestarea serviciilor de pro-
iectare, asistență tehnică din partea proiectantu-
lui și execuția lucrărilor de extindere a rețelei de 
canalizare din comuna Butea, județul Iași. Patru 
asocieri de firme au depus ofertele financiare. 
Este vorba despre asocierea Cornell’s Floor SRL, 
administrată de Elena Mirela Tiprigan, lider de 
asociere, și SC Yda Proiect Consultins SRL. A doua 
asociere este formată din General Instalații SRL, 
gestionată de Mihai Igat, lider de asociere, Tech It 
Solutions SRL și Daroconstruct SRL. A treia aso-
ciere este formată din firmele Demo-Idil Con-
struct SRL, lider de asociere, SC Prof Con Invest 
SRL, SC Proiect-Construct Regiunea Transilvania 
și Arghemir Company SRL. Iar cea de-a patra 
ofertă financiară a fost depusă de asocierea Cor-
dep SRL, lider de asociere, Conalid SRL și Hidro-

term SRL.  
Precizăm faptul că procedura de licitație a 

fost lansată vineri, 26 aprilie 2024, are o valoare 
de 23.094.580 de lei, fără TVA, aproximativ 
4.640.727 de euro, fără TVA. Firmele interesate au 
putut depune ofertele financiare până la data de 
13 mai 2024. Lucrările constau în extinderea re-
țelelor de canalizare în sistem separativ, ce co-
lectează gravitațional apele uzate menajere, 
amplasarea unor stații de pompare ape uzate, 
unei stații de epurare și unor cămine de vane. 

„În funcție de configurația generală a intravi-
lanului comunei Butea, Extinderea rețelei de ca-
nalizare cuprinde 79 de tronsoane de conductă 
notate Cm1 până la Cm79. Lungimea totală a re-
țelei de canalizare, în comuna Butea este de 
23.845 de metri. Canalul se va realiza din tuburi 
PVC, Dn 250 mm, tip SNS pe o lungime de 23.845 
metri. Pe rețeaua de canalizare au fost proiectate 
11 stații de pompare ape uzate, amplasate în punc-
tul în care rețeaua de canalizare nu se poate des-
cărca gravitațional în continuare spre stația de 
epurare existentă. Durata de execuție a lucrărilor 
este de 33 de luni. În cadrul procedurii tehnice, 
ofertanții cor prezenta obligatoriu descrierea me-
todologiei de lucru”, se arată în documentele pu-
blicate în cadrul procedurii de licitație. 

Peste 10 milioane de lei cheltuie 
Primăria Comarna pentru 
extinderea rețelei de apă și canalizare 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice, con-
tractul privind lucrările de proiectare și execuție 

pentru investiția „Extindere rețea apă și canali-
zare, în sat Stânca, comuna Comarna, județul Iași” 
are o valoare de 10.940.367 de lei, fără TVA. Este 
important de știut faptul că proiectul este finanțat 
prin Programul Național de Redresare și Rezi-
liență (PNRR), iar contractul de lucrări are clauză 
suspensivă. 

„Clauză suspensivă. Procedura de atribuire a 
contractului de achiziție publică este inițiată sub 
incidența prezentei clauze suspensive, în sensul 
că încheierea contractului de achiziție publică 
este condiționată de alocarea creditelor bugetare 
cu această destinație, semnarea contractului fă-
cându-se de respectarea dispozițiilor referitoare 
la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră 
sub incidența legislației privind finanțele publice. 
Având în vedere dispozițiile legii 98/2016 privind 
achizițiile publice și H.G. nr. 395/2016, cu modifi-
cările și completările ulterioare, Autoritatea Con-
tractantă precizează că va încheia contractul cu 
ofertantul declarat câștigător numai în măsura în 
care fondurile necesare achiziției vor fi asigurate 
prin alocarea creditelor bugetare cu această des-
tinație. În cazul în care, indiferent de motive, cre-
ditele bugetare nu vor fi alocate, Autoritatea 
Contractantă, după primirea notificării cu privire 
la neacordarea finanțării, își rezervă dreptul de a 
anula procedura de atribuire”, se arată în caietul 
de sarcini al procedurii de licitație. 

Constructorii se bat pe contractul de peste 4,5 
milioane de euro, din comuna Butea. Patru oferte 
financiare au fost depuse în cadrul licitației de pe 
SEAP.  

Alexandra MAISNER

Constructorii se bat pe contractul de peste 4,5 
milioane de euro, din comuna Butea. Douăsprezece 
firme sunt implicate în procedura de licitație
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 Aleșii Iașului vor aproba, în 
următoarea ședință ordinară, 
proiectul de hotărâre privind 
documentația tehnică și indicatorii 
tehnico-economici pentru 
reabilitarea podului Cerna. 
Valoarea reparațiilor depășește 
40 de milioane de lei  

 
Pe data de 20 mai 2024, plenul Consiliului 

Local se va reuni pentru a supune votului mai 
multe proiecte de hotărâre. Printre acestea se nu-
mără și cel cu privire la aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici și a documentației tehnice 
pentru obiectivul „Reparații capitale pod Cerna”.  

Podul Cerna din Iași va fi reabilitat 
cu peste 40 de milioane de lei 
Valoarea estimată a investiției, conform do-

cumentației tehnico-economice, este de 
43.621.669,71 lei, cu TVA, iar durata totală de exe-
cuție va fi de 14 luni.  

„Având în vedere starea generală a podului 
Cerna care este în exploatare din anul 1970, timp 
în care a suferit degradări importante la nivelul 
căii de rulare, a structurii de rezistență cât și la 
nivelul albiei și malurilor. Având în vedere crește-

rea traficului în intersecția dintre strada Cerna, 
strada Sarmisegetuza și bulevardul Alexandru cel 
Bun, a fost necesar întocmirea expertizei tehnice 
și căutarea unor soluții pentru fluidizarea traficu-
lui, reabilitarea și modernizarea podului. În urma 
întocmirii DALII, prin procesul verbal CTE numărul 
133079/02.11.2022 s-a aprobat soluția de efec-
tuare a lucrărilor de reabilitare a podului existent 
cu extinderea părții carosabile la 4 benzi, care 
propune lărgirea părții carosabile prin extinderea 
podului de o parte și de alta, cu păstrarea axului 
existent al străzii Cerna. Astfel, se va crea un ga-
barit transversal de 14,0 m pentru zona carosabilă, 
cu 4 benzi de 3,5 m lățime fiecare, și două tro-
tuare 3,0 metri lățime fiecare și cu păstrarea su-
prastructurii existente. Prin proiectul tehnic se 
propune execuția de lucrări pentru realizarea in-
frastructurii prin păstrarea grinzilor existente, 7 
bucăți și montarea grinzilor noi prefabricate pe 
zonele de lărgire”, se arată în proiectul de hotă-
râre publicat.  

Începe proiectarea noului 
drum care va face legătura 
cu Aeroportul Internațional Iași 
O nouă arteră care va servi accesului autotu-

rismelor la Aeroportul Internațional Iași va fi rea-
lizată în perioada următoare. În ședința de joi, 9 

mai 2024, Guvernul a adoptat o hotărâre privind 
trecerea unui teren de 1.070 de metri pătrați din 
domeniul public al statului și din administrarea Mi-
nisterului Apărării Naționale în domeniul public al 
municipiului Iași, în vederea proiectării străzii Ae-
roportului, în conformitate cu o Hotărâre a Con-
siliului Local adoptată în anul 2023. 

Predarea-preluarea părții din imobilul mențio-
nat se va face pe bază de protocol încheiat între 
Ministerul Apărării Naționale și municipiul Iași în 
termen de 60 de zile de la data intrării în vigoare 
a hotărârii, iar municipalitatea va avea la dispozi-
ție maxim cinci ani pentru a realiza investiția. Tra-
seul propus pornește din strada Aurel Vlaicu, 
urmează traseul străzii Holboca, strada Aeropor-
tului, drumul de exploatare adiacent RA Aeropor-
tul Iaşi SA și Aerostar SA Utilitară și se încheie în 
drumul Aeroportului, utilizat, în prezent, ca o cale 
principală de acces către Aeroportul Iași.  

Astfel, Primăria Municipiului Iași poate începe 
demersurile pentru proiectarea și construirea 
unui drum spre aeroport, cu acces din strada 
Aurel Vlaicu. Contractul pentru serviciile de pro-
iectare a fost semnat încă din luna martie 2024. 

Podul Cerna din Iași va fi reabilitat cu peste 40 
de milioane de lei. Proiectul va fi supus votului de 
către consilierii locali săptămâna viitoare.  

Alexandra MAISNER

Podul Cerna din Iași va fi reabilitat cu 
peste 40 de milioane de lei. Proiectul de 
hotărâre este pe masa consilierilor locali



Lucrările impresionante ale ar-
tistului Bruno Maria Bradt, stabilit de 
40 de ani în Germania, sunt expuse 
în Iași, la Palatul Braunstein. Acesta 
transmite prin expoziția „Cântecul 
vârstelor” că dragostea nu are vâr-
stă.  

Artistul român Bruno Maria 
Bradt uimește ieșenii cu o 
expoziție impresionantă 
ce poate fi văzută la 
Palatul Braunstein  
Bruno Maria Bradt are vârsta de 

62 de ani și s-a născut în Timișoara. 
A urmat cursurile Liceului de Artă 
din orașul natal și ale Academiei de 
Arte „Ion Andreescu” din Cluj, iar în 
anul 1984, când avea doar 20 de ani, 
a decis să emigreze în Germania. 
Acolo a absolvit Academia de Arte 
din Nürnberg, secția design, și se 
afirmă în designul industrial și cel 
publicitar. 

A dat la o parte pasiunea pentru 
desen, iar abia în urmă cu 12 ani a în-
ceput să facă ceea ce și-a dorit 
toată viața.  

„Nu am plecat niciodată din Ro-
mânia pentru că nu mi-a plăcut viața 
aici. Mă bucur că am făcut școala în 
România, pentru că nu aș fi putut 
face o școală mai bună ca aici, eu 
am plecat pentru că la 20 de ani deja 

eram căsătorit și aveam primul 
copil. Aveam deja familie la o vârstă 
fragedă și trebuia să o întrețin. M-am 
gândit ce legătură pot face între artă 
și ceva unde pot câștiga bani, așa că 
am ales designul. În Cluj, la Institutul 
de Artă, am studiat designul, iar pe 
timpul lui Ceaușescu nu mă putea 
realiza în acest domeniu. Am avut 
ocazia prin familie să emigrez în 
Germania, am simțit că acolo mă pot 
realiza. 25 de ani, cât copii mei au 
fost acasă, am lucrat design, fiind 
mai aproape de partea artistică, și 
nu mi-am luat timpul necesar să 
desenez. Mergeam la școala popu-
lară de arte doar ca să desenez ceva 
mic, pentru a rămâne în exercițiu. În 
urmă cu 12 ani, ultimul copil a plecat 
de acasă, iar de atunci am început 
să fac ceea ce mi-am dorit toată 
viața, să pictez”, declară Bruno Maria 
Bradt.  

Prin lucrările expuse în cadrul 
expoziției deschise la Palatul Braun-
stein din Iași, „Cântecul Vârstelor”, 
artistul vrea să transmită faptul că 
dragostea merge până la capătul 
vieții.  

„Expoziția are tema dragostei. 
Personajele sunt prieteni de-ai mei, 
cam la aceeași vârstă cu a mea, 60 
de ani, 60 plus, am vrut să arată că 
dragostea merge până în ultima 
clipă a vieții. Playboy-ul are și el un 

înțeles în acest conținut, chiar dacă 
ai un partener pe viață, tot apar is-
pite și ele trebuie evitate. Trebuie să 
uiți de ispite, de mașinile mișto și 
scumpe, uită-te la ce ai lână tine și 
cel mai important, uită-te în sufletul 
persoanei de lângă tine. Ultimul 
gând legat de această lucrare este 
că în general, în artă, când vine 
vorba de iubire, sunt prezentate per-
soane tinere, ăsta a fost impulsul 
meu, vreau să dovedesc că și per-
soanele în vârstă pot fi prezentate 
într-un mod extrem de plăcut”, mai 
spune Bruno Maria Bradt.   

Artistul a început să facă 
ceea ce și-a dorit toată 
viața în urmă cu 12 ani  
Bruno Maria Bradt realizează lu-

crări în creion pe un carton recicla-
bil, din care sunt realizate coperți 
pentru cărți. Pentru o lucrare com-
pusă din 10 tablouri, artistul lucrează 
chiar și doi ani de zile.  

„Cunosc fiecare personaj din lu-
crările mele, parțial sunt persoane 
din familia mea și prieteni. Eu încerc 
prin lucrările mele să transmit ceva 
ce persoanele prin felul lor de a trăi 
mi-au transmis. Ultima lucrare a 
durat doi ani și jumătate, eu realizez 
lucrări compuse din părți, de exem-
plu, una are opt metri și jumătate, 

dar le-aș face dintr-o bucată, nu aș 
putea să le expun nicăieri, având o 
dimensiune mare. Fac desen din 
creion pe un carton reciclat, din care 
se fac coperți de cărți, iar culoarea 
cartonului este un gri cald. Desenul 
îl fac cu un creion foarte moale, iar 
cu acril scot doar părțile tridimen-
sionale. Pun cromatic doar pete care 
sprijină ideea, pete mici, care trans-
mit și ele ceva”, adaugă Bruno Maria 
Bradt.    

O lucrare în care a fost implicat 
total artistul român, care este și cea 
mai cunoscută operă a sa, este „12”, 
cu referire la cei doisprezece apos-
toli. Bruno Maria Bradt a mers la o 
cantină socială timp de câteva săp-
tămâni și a stat la masă cu persoane 
nevoiașe, care au devenit personaje 
principale. 

„De fiecare dată când încep un 
concept, sunt complet implicat. Pri-
mele lucrări au fost familia mea, am 
trei copii, am nepoței deja și am sim-
țit că singura modalitate de a lungi 
viața este prin copii și nepoți. A doua 
idee a fost legată de persoanele ne-
voiașe, care m-au impresionat din 
punct de vedere fizionomic, la majo-
ritatea li se vede pe față durerea și 
tot chinul vieții. Am încercat să iau 
contact cu persoane fără adăpost, 
am stat cu ei de vorbă, am avut dis-
cuții emoționante, dar nu au fost de 
acord să fie personaje în lucrările 
mele. Astfel, am mers câteva săptă-
mâni la rând la cantina socială, am 
stat cu persoanele nevoiașe la masă, 
am comunicat foarte intens, am 
făcut cunoștință, le-am explicat ce 
vreau să fac și așa mi-a venit ideea 
că ei nu sunt acceptați social prin 
felul lor de a trăi. O idee a lucrării 
este că fiecare om are dreptul de a-
și trăi viața cum vrea, iar a doua idee 
este că trebuie trăită în fața lui Dum-
nezeu. Nu contează la ce nivel social 
ești, contează sufletul tău. Așa mi-a 
venit ideea ca din cei 12 nevoiași să 
fac o paralelă cu cei 12 apostoli, în 
sensul că ceea ce ei au predicat, 
aceste 12 persoane invocă. La fie-
care persoană am scris numele, ca 
să fie știut faptul că ei există”, de-
clară Bruno Maria Bradt. 

Ștefana ȘOVEA

ACTUALITATE joi, 16 mai 6
Un artist român, stabilit de 40 de ani în Germania, 
uimește ieșenii cu o expoziție la Palatul Braunstein. 
Ani de zile, și-a desenat prietenii în diferite ipostaze: 
„Am început să fac ceea ce mi-am dorit toată viața”
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Cele 15 facultăți din cadrul Universității „Ale-
xandru Ioan Cuza” din Iași vor avea noi decani! De 
ieri, 15 mai 2024, până pe data de 30 mai 2024, se 
desfășoară concursul, iar până ieri, la ora 16.00, 
candidații au putut să își depună dosarele. Iată 
cine sunt aceștia.  

Lista completă a candidaților pentru 
funcția de decan din cadrul 
Universității „Alexandru Ioan Cuza” 
din Iași  
Ieri, 15 mai 2024, la Universitatea „Alexandru 

Ioan Cuza” din Iași au început alegerile pentru cele 
mai importante funcții de conducere din institu-
ție. Pentru funcția de decan, candidații au putut 
să își depună dosarele în cursul zilei de ieri, până 
la ora 16.00.  

Astfel, la Facultatea de Chimie și-au depus 
candidaturile prof. univ. dr. habil. Cecilia Arsene, 
conf. univ. dr. Alin Constantin Dîrțu, conf. univ. dr. 
Brînduşa Alina Petre și prof. univ. dr. Aurel Pui.  

La Facultatea de Economie și Administrarea 
Afacerilor au depus prof. univ. dr. Cristina-Teo-
dora Roman și prof. univ. dr. Elena-Carmen Pinti-
lescu, la Facultatea de Filosofie și Științe 
Social-Politice au depus dosarele prof. univ. dr. 
Petru Bejan și conf. univ. dr. Romeo Asiminei, la 
Facultatea de Educație Fizică și Sport - prof. dr. 
Beatrice-Aurelia Abalașei.  

La Facultatea de Istorie și-a depus candida-
tura prof. univ. dr. Lucreţiu-Ion Bîrliba, la Facul-
tatea de Geografie şi Geologie - lect. univ. dr. 
Mihai Bulai și conf. univ. dr. Adrian Ursu, Faculta-
tea de Psihologie și Științe ale Educației - prof. 
univ. dr. Ștefan Boncu, iar la Facultatea de Mate-
matică - prof. univ. dr. Răzvan Liţcanu.  

Pentru funcția de decan al Facultății de Litere 
și-au depus dosarele conf. dr. Ileana Oana Macari, 
conf. univ. dr. Anca Cristina Petraș și conf. univ. 
dr. Dorina Claudia Tărnăuceanu. La Facultatea de 
Teologie Romano-Catolică, conf. univ. dr. pr. Ște-
fan Lupu, la Facultatea de Teologie Ortodoxă, 
conf. univ. dr. pr. Cezar Paul Harlaoanu, Faculta-
tea de Drept - conf. univ. dr. Dan-Constantin Mâță 
și lect. univ. dr. Nicolae-Horia Țiț, la Facultatea de 
Biologie - prof. dr. habil. Gorgan Dragoş-Lucian, 
iar la Facultatea de Fizică și-au depus candidatu-
rile conf. univ. dr. habil. Laviania Curecheriu și 
prof. univ. dr. habil. Ionuț Topală.  

Alegeri-cheie la 
Universitatea „Cuza” din Iași  
Mai departe, consiliul facultății avizează can-

didații la funcția de decan în urma analizării do-
sarului și audierii în plenul ședinței de consiliu. 
Ședințele de consiliu se desfășoară în prezența a 
cel puțin 2/3 dintre membrii acestuia, iar avizul se 
acordă prin votul majorității simple a celor pre-
zenți. În cazul în care numărul celor înscriși este 

mai mare decât unu, consiliul facultății are obli-
gația de a aviza cel puțin doi candidați. Votul este 
direct și secret, iar propunerile se votează indivi-
dual. Ședințele de consiliu vor fi conduse de către 
decanul în funcție ori de către decanul de vârstă 
dintre persoanele care nu au depus dosar de con-
curs.  

Actualii decani de la UAIC: Facultatea de Bio-
logie – prof. univ. dr. habil. Marius Ștefan, Facul-
tatea de Chimie – prof. univ. dr. Aurel Pui, 
Facultatea de Drept – conf. univ. dr. Ioana Maria 
Costea, Facultatea de Economie şi Administrarea 
Afacerilor – prof. univ. dr. Teodora Cristina Roman, 
Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport – prof. univ. 
dr. Beatrice Aurelia Abălașei, Facultatea de Filo-
sofie şi Ştiinţe Social-Politice – prof. univ. dr. Con-
țiu Tiberiu Cristi Șoitu, Facultatea de Fizică – prof. 
univ. dr. habil. Cristian Enăchescu, Facultatea de 
Geografie şi Geologie – prof. univ. dr. Adrian Gro-
zavu, Facultatea de Informatică – conf. univ. dr. 
Adrian Iftene, Facultatea de Istorie – prof. univ. dr. 
Lucrețiu Ion Bîrliba, Decan, Facultatea de Litere – 
prof. univ. dr. Alexandru Arnold Francisc Gafton, 
Facultatea de Matematică – prof. univ. dr. Răzvan-
Dinu Lițcanu, Facultatea de Psihologie şi Ştiinţe 
ale Educaţiei – conf. univ. dr. Ștefan Boncu, Fa-
cultatea de Teologie Ortodoxă – prof.univ. dr. pr. 
Ion Vicovan, Facultatea de Teologie Romano-Ca-
tolică – conf. univ. dr. pr. Ștefan Lupu. 

Ștefana ȘOVEA

Alegeri-cheie la Universitatea „Cuza” din Iași! Lista 
completă cu persoanele care pot prelua cele mai 
importante funcții de conducere din instituție
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Aglomerația din ambulatoriul Institutului Re-
gional de Oncologie (IRO) Iași este o constantă. 
Zilnic, sute de bolnavi de cancer sunt umiliți în 
singurul spital oncologic din Moldova. Aceștia se 
calcă în picioare pentru a ajunge la consultație, 
fiind nevoiți să sprijine pereții ore întregi în fața 
cabinetelor medicilor.  

Pacienții se calcă în picioare 
în ambulatoriul singurului 
spital oncologic din Moldova 
Problema aglomerației din ambulatoriul IRO 

Iași nu a fost soluționată nici după mai multe luni. 
Reporterii BZI au atras atenția asupra acestei si-
tuații într-un articol din 26 ianuarie 2024, după ce 
au petrecut 2 ore în ambulatoriul unității medi-
cale. Deși managerul IRO Iași a susținut că a luat 
o serie măsuri, aglomerația nu a încetat.  

Reporterii s-au deplasat în ambulatoriul IRO 
Iași și miercuri, 15 mai 2024, constatând că pa-
cienții trec prin același chinuri ca acum câteva 
luni. Ba mai mult, temperaturile fiind mai cres-
cute, aceștia trebuie să se mai confrunte și cu o 
căldură înăbușitoare. În mulțime se afla și o pa-
cientă care abia se putea deplasa. Femeia avea o 
sondă și era însoțită de două femei mai tinere că-
rora le tot spunea că se simte extrem de rău și le 
ruga să facă în așa fel încât să fie consultată cât 
mai repede, însă pacienții programați înaintea sa 

nu au vrut însă să-i cedeze locul. 
Unii susțin că aglomerația de pe holul ambu-

latoriului se creează și din cauză că se prezintă la 
consultații bolnavi care nu au programare. De 
aceea, în timp ce așteaptă la rând, între pacienți 
se mai iscă și certuri.  

„Toți suntem bolnavi, înțeleg că dumneavoas-
tră vă simțiți rău, dar toți suntem în aceeași situa-
ție. Se creează aglomerați și pentru că unii 
pacienți vin și intră înainte celor care au progra-
mare”, a spus una dintre pacientele care așteptau 
ieri, 15 mai 2024, în ambulatoriul unității medicale. 

Fie că sunt obișnuiți să vadă zilnic astfel de 
pacienți, iar situația lor nu-i mai mișcă în niciun 
fel, angajații IRO Iași nu sunt deloc empatici, se 
izbesc de aceștia, îi dau la o parte ca pe niște 
obiecte sau se hârjonesc pe holuri.  

Conducerea IRO Iași a luat niște măsuri, 
dar situația e departe de a fi rezolvată  
Pacienții au menționat în chestionarele de sa-

tisfacție că sunt nemulțumiți de aglomerația din 
ambulatoriul IRO Iași.  

„În spațiul unde se țin consultații, este aglo-
merat, pacienții nu poartă mască, am auzit că va 
fi o reorganizare a ambulatoriului, reguli mai 
stricte și pentru pacienți. Nu știu cum, căci spa-
țiul e mult prea mic la numărul de consultații și 
pacienți”, a menționat un pacient în chestionarul 

de satisfacție. 
„Ar fi necesară o mai bună organizare a servi-

ciului ambulatoriu de la parter, fără timpi de aș-
teptare mari, fără aglomerație”, a transmis un alt 
pacient. 

Pacienții și-ar dori ca în ambulatoriul IRO Iași 
să fie dispuse mai multe scaune, încât bolnavii să 
nu mai fie nevoiți să aștepte în picioare să le vină 
rândul la consultații. 

„Modalitatea de programare pentru consultații 
este dificilă și sunt necesare scaune mai multe în 
vecinătatea cabinetelor de consultații”, este pă-
rerea unui alt pacient oncologic. 

Deși conducerea singurului spital oncologic 
din Moldova a luat o serie de măsuri pentru a pune 
capăt aglomerației din ambulatoriu, se pare că 
acestea nu sunt atât de eficiente. Astfel, doamna 
manager Mirela Grosu ar trebui să iasă din birou 
din când în când și să vadă ce chinuri îndură toți 
acești pacienți.  

„În urma analizei chestionarelor, s-au luat ur-
mătoarele măsuri. Igienizare printr-un proiect 
PNRR a ambulatoriului integrat, repoziționarea 
cabinetelor din ambulatoriu și mărirea spațiilor de 
așteptare; Mai multe posibilități de programare: 
direct la medicul curant, la biroul de relații cu pu-
blicul, prin telefon sau email, online pe site-ul 
wwww.iroiasi.ro”, au transmis reprezentanții IRO 
Iași. 

 Codruța ȘOROAGĂ

Bolnavii de cancer, umiliți în singurul 
spital oncologic din Moldova! 
Afară din birou, doamna manager!
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Joi, 16 mai 2024, creștinii orto-
docși îl sărbătoresc pe Sfântul Teo-
dor cel Sfințit, fostul ucenic al 
Sfântului Pahomie cel Mare. Sărbă-
toarea este trecută în calendarul 
creștin ortodox cu cruce neagră. În 
aceeași dată se celebrează și Sfinții 
Cuvioși Sila, Paisie și Natan de la Si-
hăstria Putnei.  

Cine a fost Sfântul Teodor 
cel Sfințit  
Sfântul Teodor cel Sfințit s-a 

născut în Tebaida de Sus, într-o fa-
milie de păgâni. Acesta a părăsit 
casa părintească la vârsta de 14 ani, 
a ales viața monahală, fără știrea 
părinților, iar mai apoi a mers să vie-
țuiască în mănăstirea Sfântului Pa-
homie. Câțiva ani mai târziu, vor 
îmbrățișa credința creștină mai 
mulți membrii ai familiei sale, mama 
și fratele său, Pafnutie, alegând să 

se călugărească. Mama Sfântului 
Teodor cel Sfințit a mers în mănăs-
tirea în care viețuia fiul său cu o mul-
țime de scrisori din partea 
episcopilor din zonă, prin care i se 
cerea lui Pahomie să-l lase pe Teo-
dor cel Sfințit să revină la viața laică. 
În ciuda încercărilor sale, Sfântul 
Teodor cel Sfințit i-a transmis femeii 
nu doar că nu vrea să se întoarcă 
acasă, ci că nici nu vrea să o vadă. 
Astfel, femeia nu a vrut să mai 
meargă acasă, ci a ales să-și tră-
iască restul vieții într-o mănăstire de 
fecioare: „De va voi Dumnezeu, voi 
vedea pe fiul meu între sfinții părinți 
și îmi voi dobândi sufletul pentru 
dânsul”. Când a împlinit 25 de ani, 
Sfântul Teodor a fost ales de dască-
lul său, Sfântul Pahomie cel Mare, 
însoțitor în drumurile pe care acesta 
le făcea la mănăstirile aflate sub as-
cultarea sa. A fost hirotonit preot la 
vârsta de 30 de ani (de aici și numele 

de „cel sfințit”, adică preotul), dându-
i conducerea mănăstirii din Tebaida, 
iar Sfântul Pahomie s-a mutat la mă-
năstirea din Pamvo. 

Sfântul Pahomie a încetat din 
viață în anul 1724, iar în locul său a 
fost numit Sfântul Teodor cel Sfințit. 
Acesta a fost ridicat de către obște 
stareț al tuturor mănăstirilor înte-
meiate de Sfântul Pahomie. Sfântul 
Teodor cel Sfințit a fost unul dintre 
marii părinți nevoitori ai Egiptului și 
a trecut la cele sfinte la 16 mai 367.  

Ce rugăciune pot rosti 
creștinii în această 
zi de sărbătoare  
În data de 16 mai 2024, când este 

sărbătorit Sfântul Teodor cel Sfințit, 
creștinii ortodocși pot rosti o rugă-
ciune specială.  

„Cel ce ești cu numele darurilor 
celor dumnezeiești, primind har 

dumnezeiesc din luminatele vistierii 
cele ce nu se cheltuiesc, dă-mi mie 
dar celui ce vreau să cânt acum 
prăznuirea ta cu cântări de laudă, 
pururea pomenite. 

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului 
Duh. 

Cugetând cu osârdie legea cea 
preacurată, cu totul te-ai făcut curat 
și lămurit părinte; și ocârmuindu-te 
însuți cu cuvântul cel preacurat, te-
ai arătat vas prealuminat și sfințit al 
curăției, pururea fericite. 

Și acum și pururea și în vecii ve-
cilor. Amin (a Născătoarei). 

Omorându-te lumii și petrecând 
pe pământ viață întocmai ca un 
înger, cugetătorule de Dumnezeu 
părinte, cu dreaptă credință ai urmat 
Celui ce a răsărit din pântece fecio-
resc, ridicându-ți Crucea pe umeri, 
pururea pomenite”. 

Codruța ȘOROAGĂ

Creștinii ortodocși îl sărbătoresc, astăzi, 
pe Sfântul Teodor cel Sfințit! Ce 
rugăciune se poate rosti în această zi
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Țeapă cu panouri solare, la Iași! 
Daniel Grosu a achiziționat un panou 
solar de pe site-ul picpac.ro (PicPac) 
și spune că l-a primit defect. A depus 
reclamație la Oficiul Județean pentru 
Protecția Consumatorilor (OJPC) Iași 

 
Daniel Grosu, un ieșean care locuiește la casă, 

în cartierul Galata, spune că a achiziționat un 
panou solar de pe site-ul picpac.ro (PicPac) pen-
tru că a primit o ofertă de nerefuzat. Clientul nu 
s-a gândit niciodată că va fi nevoit să apeleze la 
ajutorul autorităților.  

„L-am cumpărat pe 2 mai, anul acesta. Îmi 
apăruse o ofertă pe Facebook, am văzut prețul, 
am văzut că e convenabil, l-am comandat, l-am 
plătit când a venit curierul. Nu m-a lăsat curierul 
să verific coletul, deși așa ar trebui să facă. Ori-
cum, defecțiunea nu a apărut din cauza curierului, 
se vede că e din fabrică. Deci mi-au vândut un 
produs neconform. Am toate dovezile, documen-
tele, bonul fiscal. Am plătit 453 de lei pe panoul 
solar. Mai am două panouri mai mici, eu locuiesc 
la casă și voiam să îl folosesc și pe acesta cu ca-
pacitate mai mare. Acum, nu mai am curent din 
cauză că nu mai funcționează niciun panou. Am 
așteptat să le pun în funcțiune pe toate. Eu am 
cumpărat panoul pentru că prețul era bun. Prețul 

unui panou este de cel puțin 700-800 de lei, plus 
regulatorul, care costă tot atât”, povestește Daniel 
Grosu.  

O nouă țeapă, 
cu panouri solare, a apărut în Iași 
Clientul susține că a încercat să ia legătura cu 

reprezentanții firmei care i-au vândut produsul 
defect, dar a fost amânat. A depus reclamație la 
Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor 
Iași și vrea să facă o plângere penală la Inspecto-
ratul Județean de Poliție Iași. Instituția face veri-
ficări în situația reclamată de clientul din Iași.  

„Pe cei de la firmă i-am sunat de mai multe ori, 
m-au amânat, apoi mi-au trimis mesaj că se re-
zolvă situația, coletul a fost livrat. Nu pot să mai 
insist pentru că mă bagă la hărțuire. O să depun o 
plângere la poliție, pentru înșelăciune. La OJPC 
am fost și am depus reclamație. Eu am venit cu 
taxiul din Galata ca să aduc panoul, să depun re-
clamație. Nu am mai luat, până acum, de la firma 
asta, dar nu mă așteptam să fie neserioși. Mai 
bine strângeam bani și luam panoul din altă parte. 
Sigur problema e din fabrică, se vede că panoul 
este defect”, mai spune Daniel Grosu.  

Reporterii BZI au sunat la mai toate numerele 
de telefon pentru a lua legătura cu reprezentanții 
site-ului picpac.ro (PicPac), dar aceștia nu au răs-

puns apelurilor. De asemenea, au trimis o solici-
tare scrisă pe adresa de email de pe site-ul firmei, 
dar nu au primit niciun răspuns până la închiderea 
ediției. Societatea sub care funcționează site-ul 
este SC Insta Sale SRL. Autoritatea Națională pen-
tru Protecția Consumatorilor (ANPC) au transmis 
sfaturi pentru cei care achiziționează fructe și le-
gume.  

Ieșenii pot demara investițiile 
cu panouri fotovoltaice 
O listă cu ieșenii admiși în programul „Casa 

Verde Fotovoltaice”, care au depus dosare în 2023, 
a fost publicată pe site-ul AFM. Până în prezent, 
au fost avizate 9.566 de dosare la nivel național. 
Durata de implementare este de 12 luni de la data 
publicării listei. Zeci de ieșeni admiși în programul 
„Casa Verde Fotovoltaice” pot demara implemen-
tarea proiectelor. Dacă au ales instalatorul validat, 
pot trece la etapele următoare, respectiv imple-
mentarea proiectului și decontarea de către Ad-
ministrația Fondului pentru Mediu (AFM) a sumelor 
solicitate de instalatorii validați. Lista dosarelor 
acceptate în cadrul programului „Casa Verde Fo-
tovoltaice” a fost publicată pe site-ul www.afm.ro, 
la secțiunea aferentă, sesiunea 2023. Rămâne de 
văzut ce se va întâmpla în cazul clientului din Iași 
care susține că a luat țeapă cu panouri solare. 

Raluca COSTIN

Țeapă cu panouri solare, la Iași! Un client 
a făcut cale bătută între instituții după ce 
a fost păcălit. „Depun plângere la poliție”
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Asfaltul de lângă linia de tramvai de 
la Gară a început să cedeze după ce 
a fost reparat abia iarna trecută. 
Problema infrastructurii este una tot 
mai mare în municipiul Iași 

 
Liniile de tramvai din oraș sunt sub orice cri-

tică în mai multe zone, iar oamenii au sesizat fap-
tul că au apărut, din nou, gropile în locurile în care 
s-a intervenit cu câteva luni în urmă. Cei de la CTP 
repară în anumite zone din oraș, însă apar pro-
bleme în alte părți pe măsură ce avansează lucră-
rile.  

Asfaltul de lângă linia 
de tramvai se sfărâmă  
În momentul de față, se fac lucrări la linia de 

tramvai înspre rondul Canta. Pe Străpungere Sil-
vestru, au fost făcute reparații iarna trecută, însă 
după 5 luni au început să reapară gropile. În stația 

de la Gară, se observă cum au apărut fisurile în 
asfalt, fiind necesare intervenții. Conducerea CTP 
Iași a precizat că a folosit o mixtură nouă, mai 
elastică, pentru a rezista când îngheață, doar că 
asfaltul de lângă se macină din cauza traficului. 
Pe Străpungere Silvestru, trec tramvaiele de pe 
traseele 3, 6, 7, însă majoritatea vagoanelor care 
vin din depou circulă pe această porțiune dimi-
neață. 

„Merg des cu tramvaiul, că nu am de ales, tre-
buie să ajung unde am treabă prin oraș. Am ob-
servat și eu că se crapă asfaltul, văd că tot orașul 
se lucrează la reparații acum, că vin alegerile, pro-
babil. Este mare păcat pentru că aici sunt banii 
noștri, ai cetățenilor, nu știu dacă s-a lucrat aici 
recent, însă mă întreb, inginerii ăștia nu văd? Nu 
ai cum să faci o lucrare și după câteva luni să se 
distrugă totul, păi, așa facem străzi în fiecare zi”, 
a spus un călător din stația Gară. 

Sunt necesare reperații 
în mai multe zone din oraș 
Problema asfaltului de lângă liniile de tramvai 

nu este nouă. În ultimul an, au fost semnalate mai 
multe zone unde au apărut găuri uriașe. Acum câ-
teva săptămâni, chiar la macazul din Târgu Cucu, 
linia era denivelată din cauza găurilor. Vatmanii 
au mai atras atenția faptului că tramvaiele sunt 
afectate în timp din această cauză. În depoul de 
la Gară, stau deja în jur de 10 tramvaie noi, care au 
costat 2 milioane de euro bucata, însă după 2 ani 
de folosire sunt defecte. „După ce finalizăm lucră-
rile spre rondul Canta, vom continua și pe porțiu-
nea de la Gară. De asemenea, vom lucra și pe 
strada Arcu, și la linia din Copou. Vom chitui la 
linie, unde este cazul”, a transmis Cristian Stoica, 
directorul general CTP Iași. Asfaltul de la linia de 
tramvai necesită să fie reparat, altfel că pe viitor 
este posibil ca situația să fie mai drastică. 

Petronel ȘTEFAN

Dezastru pe linia de tramvai de la Gară. 
Asfaltul se rupe în bucăți, deși a fost 
reparat cu doar câteva luni în urmă: 
„Aici sunt banii noștri, ai cetățenilor”
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Un video cu o divă blondă din Iași 
care își lovește câinele cu poșeta a 
făcut valuri pe internet. Oamenii au 
cerut ca poliția să se sesizeze de 
îndată după ce au văzut imaginile 

 
Un filmuleț postat acum două zile pe internet 

a creat un val de reacții în comunitatea ieșeană. 
Un cățel este lovit cu o poșetă în cap de o tânără 
care a urcat într-un autobuz de la rondul Canta. 
Cineva a filmat incidentul după ce a observat că 
femeia este agresivă cu animalul de companie. 

O divă blondă din Iași 
și-a lovit câinele cu geanta 
La rondul din Canta, câțiva oameni au asistat 

la o scenă incredibilă. O tânără care a luat auto-
buzul a început să lovească un câine. Nimeni nu 
înțelegea ce se întâmplă, iar cineva a filmat inci-
dentul. Mai târziu au aflat că era câinele ei și s-a 

ținut după ea când a plecat de acasă. Nervoasă 
că animăluțul o urmărește și vrea să urce în au-
tobuz, tânăra a început să țipe la cățel și l-a lovit 
cu poșeta în cap. Animalul doar dădea din coadă, 
chiar și după ce a fost lovit. Un bărbat privea cu 
mâinile în șold în timp animalul era lovit. Călătorii 
de la CTP Iași au voie cu animalele de companie 
în mijloacele de transport, dacă respectă regula-
mentul. Lovirea unui animal se poate pedepsi cu 
amendă sau chiar cu închisoarea. Totuși, nimeni 
nu știe ce s-a întâmplat cu animăluțul după ce 
stăpâna lui a plecat. 

„Ce inimă să ai. De ce trebuie să îl lovești? Așa 
se cunoaște un om, după comportamentul față de 
un suflet fără apărare. Chiar nu era nimeni în 
apropiere să o dea jos”, a scris o tânără în comen-
tarii. 

Toată lumea a condamnat-o pe tânără 
După ce a apărut videoclipul în mediul online, 

pe mai multe grupuri de Facebook din Iași, zeci de 

oameni au început să comenteze. Majoritatea au 
condamnat-o pe tânără pentru gestul făcut. Fe-
meia a reacționat la videoclipul postat și a trimis 
mesaje către care o criticau. Totuși, unii oameni 
au spus că trebuie sesizată Poliția Animalelor. 
Atunci, fata din videoclip nu a mai răspuns și și-a 
restricționat accesul pe profil. 

„Ar trebuit trimisă filmarea la Poliția Animale-
lor, să se sesizeze. Eu aș acorda amenda maximă 
pentru așa ceva”, a spus Ionuț, din Iași.  

Oamenii nu au înțeles comportamentul femeii, 
având în vedere că era animalul ei și nici măcar 
nu era agresiv. 

„Nu înțeleg de ce îți mai iei un animal dacă nu 
îl iubești și nu vrei să ai grijă de el. Dacă eram eu 
în autobuz, sigur interveneam și îi zicem ceva fe-
meii”, a precizat Anca în comentarii. 

O divă blondă din Iași a uimit internetul cu 
gestul său de neînțeles, când și-a lovit cățelul cu 
poșeta peste cap. 

Petronel ȘTEFAN

Imaginile care au scandalizat 
internetul! O divă blondă din Iași, 
care merge cu transportul în comun, 
și-a bătut cățelul cu poșeta peste cap
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Doi polițiști din Iași au fost implicați 
într-un scandal monstru. Agenții au 
fost atacați și amenințați de un 
individ pus pe scandal. 
Mai mult decât atât, bărbatul a spart 
geamul unei autospeciale 
de poliție. În cele din urmă, a fost 
condamnat pentru faptele sale  

 
Scene incredibile, surprinse pe străzile din 

Iași. Un individ care a provocat scandal la locuința 
tatălui său, din Ciurbești, a fost luat pe sus de po-
lițiști, pentru a fi dus la „Socola”. Lucrurile au scă-
pat de sub control în autospeciala de poliție. Anul 
trecut, pe data de 13 octombrie, fratele lui Gabriel 
Petrică a sunat la 112 și a cerut ajutor.  La Ciur-
bești, a ajuns un echipaj de poliție, iar Gabriel Pe-
trică, bărbatul pus pe scandal, a devenit agresiv.  

„Întrucât inculpatul era agitat și activ fizic, 
agenții de poliție au procedat la imobilizarea și 
încătușarea acestuia, fără ca el să se opună în 
vreun fel, ulterior fiind introdus în autospeciala de 
poliție, pentru a fi condus și examinat la Institutul 
de Psihiatrie «Socola». Inculpatul a fost urcat în 
autospeciala de poliție pe locul din dreapta spate. 
În timpul deplasării cu autospeciala de poliție an-
terior menționată, pe strada principală din sat 
Ciurbești, spre Institutul de Psihiatrie «Socola», 

inculpatul a lovit cu capul geamul portierei 
dreapta spate al autospecialei, spărgându-l”, au 
precizat anchetatorii.  

Văzând comportamentul bărbatului, agentul 
de poliție care se afla cu acesta pe bancheta din 
spate a procedat la imobilizarea totală a acestuia, 
pentru a nu provoca mai multe pagube autospe-
cialei și pentru a nu se răni, iar cel care conducea 
a oprit și a raportat incidentul superiorilor. 

Scandal monstru la Iași: agenți 
de poliție atacați și amenințați 
Pentru că individul a continuat să facă scan-

dal, cei doi agenți au solicitat sprijin. Astfel, poli-
țiștii și scandalagiul s-au îndreptat spre Secția 4 
de Poliție pentru ca în final să ajungă la „Socola”.  

„Pe perioada deplasării spre sediul Secției nr. 
4 de Poliție Rurală în intervalul orar 21:40 – 22:06, 
inculpatul a avut un comportament violent atât 
verbal, cât și fizic, împrejurări în care a adresat 
mai multe cuvinte jignitoare și vulgare la adresa 
agenților de poliție, iar pe fondul nemulțumirii sale 
cu privire la acțiunea celor doi lucrători de poliție 
de a-l conduce la Institutul de Psihiatrie Socola, a 
amenințat că dărâmă tot în interiorul autospecia-
lei, a făcut referire la relațiile sale din lumea in-
terlopă - «eu îs prieten cu Cordunenii», la 
antecedența sa penală și perioada îndelungată a 
încarcerării pentru săvârșirea unor infracțiuni 

foarte grave – «am 24 de ani de pârnaie», încer-
când în acest fel să intimideze lucrătorii de poliție. 
«Am 24 de ani de pârnaie, ăi nebunule! Eeee, te 
dai șmecher de acum, mă ții legat de acum...Eu îs 
prieten cu Cordunenii, cu...»”, se arată în dosarul 
ajuns pe masa judecătorilor din Iași.  

Individul a fost condamnat 
la închisoare pentru ultraj 
Pe parcursul deplasării până la spital, individul 

a continuat în repetate rânduri să îi amenințe cu 
suprimarea vieții și să le povestească faptul că a 
fost condamnat, în trecut, pentru comiterea in-
fracțiunilor de omor și ultraj asupra polițiștilor. În 
cele din urmă, bărbatul a fost trimis în judecată, 
iar zilele trecute a fost condamnat la închisoare.  

„Condamnă pe inculpatul Petrică Gabriel, pen-
tru săvârșirea infracțiunii ultraj la pedeapsa re-
zultantă de 2 (doi) ani și 6 (șase) luni închisoare. 
Admite acțiunea civilă formulată de partea civilă 
Inspectoratul de Poliție Județean Iași și obligă pe 
inculpatul Petrică Gabriel, la plata despăgubirilor 
civile în cuantum de 524,81 lei către Inspectoratul 
de Poliție Județean Iași, reprezentând daune ma-
teriale”, au decis judecătorii ieșeni.  

Iată că după scandalul monstru de la Iași, în 
care au fost implicați doi polițiști, a venit timpul 
ca scandalagiul să fie pedepsit. 

Lucian SAVA

Scandal monstru la Iași. Doi agenți de 
poliție au fost atacați, iar o autospecială 
a fost avariată: „Am 24 de ani de pârnaie, 
ăi, nebunule! Sunt prieten cu Cordunenii”



PUBLICITATE joi, 16 mai <4



PUBLICITATE<5 joi, 16 mai

SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



MEDIU 

Cazacu George Manuel, Cazacu 
Nicoleta si Rosu Ofelia Simona  
titular al P.U.Z.  “Construire hale 
industriale si anexe ” amplasat în 
municipiul Iaşi, Soseaua Iasi- 
Tomești, județul Iaşi, N.C. 161877, 
anunță publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de obținere a 
avizului de mediu. Prima versiune 
a proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iasi – Calea 
Chişinăului nr. 43, în zilele de luni-
joi (orele 8.00 – 16.30 ) și vineri 
(orele 8.00 – 14.00 ). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iasi – Calea Chişinăului nr. 
43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.  

SC IANIS CLUB SRL, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emiterii a 
acordului de mediu pentru 
proiectul „Construire locuinta 
colectiva în regim D+P+4E, 
împrejmuire, anexe aferente 
funcțiunii de locuire, racorduri 
utilități, organizare de șantier i” 
propus a fi amplasat Intravilan 
conf. PUG, sat Visan, str. Sf. Ilie, 
Com. Barnova, jud. Iași,  NC 
75068. Informațiile privind 
proiectul propus, pot fi consultate 
la sediul Agenției pentru Protecția  
Mediului Iași din mun. Iași, Calea 
Chişinăului. nr. 43, în zilele de 
luni-joi între orele 8:00 – 16:30 și 
vineri între orele 8:00 – 14:00. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul APM Iași
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.
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Un cunoscut hotel din Iași va fi 
modernizat cu fonduri europene. 
Lucrările la Hotelul Dorobanți, una 
dintre cele mai solicitate locații din 
Iași de către turiștii români și străini, 
vor începe în această perioadă. 
Investiția se ridică la aproape 
300.000 de euro 

 
Hotelul Dorobanți, cunoscută locație din Iași, 

va fi modernizat. Gigi Dorobanțu, proprietarul ho-
telului de 3 stele, poziționat aproape de centrul 
Iașului, a obținut finanțarea în valoare de 285.000 
de euro în cadrul proiectului privind dezvoltarea 
societății, prin achiziția de echipamente și active 
necorporale. Banii au fost obținuți în cadrul ape-
lului de selecție derulat de Agenția pentru Dezvol-
tare Regională (ADR) Nord-Est. Din valoarea totală 
a proiectului de 285.000 de euro, 200.000 de euro 
reprezintă fondurile europene, iar restul sumei 
este partea de cofinanțare. Prin intermediul aces-
tei investiții ample, Hotelul Dorobanți va fi una 
dintre cele mai moderne locații din Iași.  

Proiect amplu de modernizare 
a unui cunoscut hotel din Iași 
Gigi Dorobanțu, proprietarul Hotelului Doro-

banți, și-a propus să finalizeze lucrările de mo-
dernizare în cel mult 6 luni.  

„Suntem printre primele firme care au semnat 
contractul de finanțare cu cei de la ADR Nord-Est. 
Vrem să finalizăm cât mai repede lucrările pentru 
ca oaspeții noștri să se bucure de calitatea ser-
viciilor noastre. Sperăm că în 6 luni vom finaliza 
investițiile. Prin intermediul acestei investiții vor 
fi reduse costurile, prin folosirea panourilor foto-
voltaice, va fi modernizată bucătăria, spălătoria, 
mobilierul va fi schimbat, vom avea iluminat ex-
terior cu leduri, pentru o vizibilitate mai bună, vor 
fi îmbunătățite serviciile hoteliere. Vrem ca oas-
peții noștri să beneficieze de cele mai bune ser-
vicii la Hotelul Dorobanți”, susține Gigi 
Dorobanțu.  

Hotelul este construit în anul 2008, are o ca-
pacitate de 22 de camere, din care 7 apartamente. 
Proprietarul este un om de afaceri cunoscut în 
Iași, cu experiență în domeniul businessului încă 

din anul 1991. De atunci a dezvoltat continuu afa-
ceri de succes, care au atras investitori și turiști 
în Iași.   

Turiștii aleg Hotelul Dorobanți 
pentru serviciile excepționale 
Este poziționat într-o zonă de prim interes, la 

câteva sute de metri de centrul financiar al ora-
șului și la doar câțiva pași de cel mai mare centru 
comercial al Moldovei, Palas Mall. Cele 22 camere 
ale Hotelului Dorobanți au un stil modern și ele-
gant, sunt luminoase, confortabile și dotate cu 
toate facilitățile corespunzătoare unui hotel de 3 
stele, ceea ce face din orice sejur unul perfect, de 
neuitat. Hotelul Dorobanți pune la dispoziția tu-
riștilor cameră single, cameră dublă în regim sin-
gle, cameră dublă, cameră triplă/suite, 
apartament VIP, sală de conferințe bine pusă la 
punct, dar și un ghid turistic ce oferă informații 
despre atracțiile turistice și punctele de prim in-
teres din Iași, inclusiv evenimente mondene, filme 
care rulează la cinema, piese de teatru, operă și 
operetă.  

Raluca COSTIN

Ce se întâmplă cu un cunoscut 
hotel din Iași? Proprietarul a 
făcut anunțul mult așteptat
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Fermierii din Iași așteaptă banii 
promiși de Ministerul Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, cei 100 de euro la 
hectar. Aceștia au întrebat atât la 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură, cât și la minister despre 
plata acestor ajutoare financiare. Din 
Iași, sunt peste 5.000 de beneficiari 

 
Fermierii din Iași au solicitat cei 100 de euro 

la hectar, pentru pierderile generate de criza pro-
vocată de războiul din Ucraina, dar așteaptă banii 
de o săptămână. Aceștia primesc un ajutor în cu-
antum de 100 de euro la hectar pentru culturile 
înființate în toamna anului 2022, dar și de 100 de 
euro/UVM pentru fermele de porci și de păsări. 
Fermierii care au întrebat la Agenția pentru Plăți 
și Intervenție în Agricultură (APIA) sau la Ministe-
rul Agriculturii despre aceste ajutoare financiare 
au primit răspuns că vor avea banii în conturi de 
săptămâna viitoare. Și crescătorii de bovine pri-
mesc sumele pentru pierderile generate de răz-

boiul din Ucraina. Din Iași, sunt eligibili 56 de fer-
mieri care au ferme cu bovine, anume 1.912 ca-
pete. Astfel, suma primită de crescătorii de 
bovine de carne este de 191.200 de euro . 

Fermierii din Iași primesc banii 
în conturi, ANT pentru anul 2023 
Noi plăți s-au făcut, în această săptămână, 

către beneficiarii din Iași care au solicitat ajutoa-
rele naționale tranzitorii aferente anului de cerere 
2023. Intervențiile plătite de Agenția pentru Plăți 
și Intervenție în Agricultură corespund ajutoarelor 
naționale tranzitorii (ANT) vegetal (ANT 1, 4, 6) și 
zootehnic (ANTZ 7 vaci lapte, ANT 8 taurine carne 
și ANT 9 ovine/caprine), Măsurii 10 (Pachetul 1, 2, 
3, 4, 6, 7 și Pachetul 9 varianta 9.2.1) – agromediu 
și climă, Măsurii 11 (Submăsura 11.1 – Pachet 1, 2, 3, 
4, 5, 6 și Submăsura 11.2 – Pachet 1, 3, 4, 5) – agri-
cultura ecologică și Măsurii 13 (Submăsura 13.1 și 
13.3) – Plăți compensatorii pentru zone care se 
confruntă cu constrângeri naturale semnificative. 
Sumele acordate fermierilor din Iași sunt cuprinse 

între 62 de euro/hectar/an și 86 de 
euro/hectar/an. 

Se achită sumele 
aferente sectorului zootehnic 
Fermierii din sectorul zootehnic primesc sub-

vențiile și pentru specia bovină. Astfel, ajutorul 
național tranzitoriu zootehnic (ANTZ 7) pentru bo-
vine, schema decuplată de producție în sectorul 
lapte, este de 24,5133 euro/tona de lapte. ANTZ 8 
pentru specia bovine, schema decuplată de pro-
ducție în sectorul carne, este de 75,5002 euro/cap 
de bovină. Plățile se efectuează în lei, la cursul va-
lutar de 4,9735 lei pentru un euro. ANT zootehnic 
(ANTZ 9) este de 4,9502 euro pe cap de ovină sau 
caprină. Depunerea cererilor de plată la APIA, 
pentru anul 2024, a demarat pe 4 aprilie și se în-
cheie pe 7 iunie. Astfel, până la finalul lunii iunie 
2024, se achită subvențiile aferente anului de ce-
rere 2023, respectiv banii pentru fermierii din Iași, 
eligibili la plată. 

Raluca COSTIN

Bani în conturile fermierilor din Iași 
de săptămâna viitoare! Beneficiarii 
primesc 100 de euro la hectar
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Cu un doctor ca ăsta nu-ți 
mai trebuie dușmani 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin Târg. Este un doftor pe de la 
Deseveu, care se numește Răducu Preotul. Nu 
este om să nu se plângă de atitudinea lui. Fie că 

vorbim despre vreun coleg sau despre o per-
soană care a făcut vreo sesizare, Răducu se 
crede un fel de zeu al Deseveului. El pozează într-
un atotștiutor și nu se sfiește să-și pună la punct 
colegii, chiar dacă unii i-ar putea fi părinți. Asta 
este calitatea oamenilor. Poate că ăia care fac 
angajări ar trebui să fie un pic mai atenți la toate 
astea... Mai sunt multe de spus despre el, dar po-
vestim și în alte ediții. 

Dosar plin cu poze indecente ale 
persoanelor cunoscute din Iași. 
Ce credeți? 
În continuarea rubricii de azi, babele s-au 

gândit să vă mai povestească ceva despre Maria 
Georgeta. Nu v-am spune, dar am văzut că sun-
teți interesați. Ideea este că Georgeta a discutat, 
la un moment dat, cu cineva, nu dăm nume pen-
tru că omul n-are nicio vină, și i-a spus că are un 
dosar întreg cu persoane importante din Iași 

care au plătit-o pentru fel de fel de chestiuni. 
Problema nu e asta, ci că, la rândul lor, fanii Ge-
orgetei i-au trimis poze în cucul gol și alte cele. 
Georgeta le-a păstrat pe toate și le poate folosi 
oricând. Interesant, nu? 

Domn subofițer ar vrea să le 
inițieze pe tinere în arta amorului 
Domn subofițer Ciupilean Polopescu se laudă 

de ceva timp că ar putea să le inițieze pe tinere 
în arta amorului, unde dânsul ar fi tare priceput. 
Ajuns la vârsta a doua, omulețul gradat le scrie 
fetelor că doar cu el ar putea să experimenteze 
cu adevărat ce e iubirea trupească, că el e tan-
dru, răbdător și tăt felul de vrăjeli slinoase, nu 
cum e tineretul de acum. Din dezvăluirile sale, 
domn subofițer e amator de amor în duș, pe ma-
șina de spălat și alte locuri inedite. Mai sunt 
multe de povestit despre acest personaj libidi-
nos, dar babele mai păstrează misterul..

Bursa bârfelor

Un tânăr din Iași a ajuns 
după gratii după ce a 
provocat un accident rutier 
și a refuzat să i se preleve 
probe biologice în vederea 
stabilirii alcoolemiei. Pe 
numele său a fost deschis 
un dosar penal, iar dacă va 
fi găsit vinovat, are de dat 
explicații în fața legii 

 
Un tânăr s-a ales cu mari bătăi 

de cap după un accident rutier. Po-
lițiștii din cadrul Secției nr. 3 Poliție 
Rurală Popricani au reținut un băr-
bat de 23 de ani, bănuit de comite-
rea infracțiunii de refuz sau 
sustragere de la prelevarea de mos-
tre biologice. În fapt, la data de 14 
mai a.c., polițiștii au fost sesizați, 
prin apel unic de urgență 112, cu pri-
vire la producerea unui accident ru-
tier soldat cu pagube materiale, 
petrecut în comuna Bivolari. Agenții 
ajunși la fața locului au identificat 
conducătorul autoturismului. Întru-
cât emana halenă alcoolică, polițiștii 
au procedat la testarea alcoolsco-
pică, însă acesta a refuzat. A fost 
condus la o unitate medicală în ve-
derea prelevării de probe biologice, 
tânărul opunându-se. În baza proba-
toriului administrat în cauză, a fost 
reținut de polițiști pentru 24 de ore, 

fiind introdus în Arestul IPJ Iași. La 
data de 15 mai a.c., a fost prezentat 
Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Iași și Judecătoriei Iași cu propuneri 
legale. 

Tânărul care a provocat 
accidentul rutier din Iași, 
unul dintre șoferii 
certați cu legea  
Acțiunile polițiștilor de la Rutieră 

au drept scop prevenirea evenimen-
telor grave din trafic, iar respectarea 
regulilor de circulație de către toți 
cetățenii ar reduce semnificativ tra-
gediile care se întâmplă în jurul nos-
tru. Pentru creșterea gradului de 
siguranță rutieră la nivelul județului 
Iași, ieri, 14 mai 2024, agenții din ca-
drul Poliției Municipiului Iași – Biroul 
Rutier au organizat și executat o ac-
țiune pe linia constatării și sancțio-
nării conducătorilor auto care nu 
respectă viteza legală de deplasare. 
În cadrul acțiunii, pentru nerespec-
tarea prevederilor O.U.G. nr. 
195/2002, au fost aplicate 18 san-
cțiuni contravenționale, dintre care 
13 pentru nerespectarea regimului 
legal de viteză, iar 5 pentru alte aba-
teri. Totodată, au fost efectuate 13 
testări alcooscopice în vederea de-
pistării conducătorilor auto care 
conduc vehicule fiind sub influența 
alcoolului sau a altor substanțe, pu-

nând în pericol viața celorlalți parti-
cipanți la trafic. În urma măsurilor 
aplicate, polițiștii au scos din trafic, 
reprezentând un pericol pentru cei-
lalți participanți, trei conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendat 
dreptul de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. 

Polițiștii au intervenit 
la zeci de incidente 
într-o singură zi 
Polițiștii au intervenit la peste 90 

de solicitări ale cetățenilor și au 
constatat peste 250 de fapte con-
travenționale. Astfel, oamenii legii 
au acționat, la nivelul județului Iași, 
pentru a preveni faptele antisociale, 
organizând 2 acțiuni și au intervenit 
la 94 de evenimente, dintre care 84 
au fost sesizate de cetățeni prin 112. 

Pentru alte nereguli constatate, 
agenții au aplicat 273 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 
85.121 de lei. Polițiștii rutieri au ac-
ționat pentru creșterea siguranței 
rutiere, fiind scoși din trafic, repre-
zentând un pericol pentru ceilalți 
participanți, 13 conducători auto. 
Acestora le-a fost suspendată exer-
citarea dreptului de a conduce auto-
vehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 6 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice, până la remedierea 
problemelor constatate. Dacă tână-
rul care a provocat accidentul rutier 
din Iași și a refuzat să-i fie prelevate 
probe biologice va fi găsit vinovat, 
riscă să fie condamnat de judecă-
tori. 

Lucian SAVA

Un tânăr care a provocat un accident rutier 
la Iași a fost reținut pentru 24 de ore! 
A refuzat să i se preleve probe biologice


